

Aichaer Nachrichtenblatt | Bestellung Gemeinde Aicha vorm Wald, Hofmarkstraße 2, 94529 Aicha vorm Wald

Angaben zum Auftraggeber:			
Name/Firmenbezeichnung			
Anschrift (Straße, Hausnummer, PLZ, Ort)			
Angaben zum Auftrag:			
Hiermit bestelle ich ab	das "	Aichaer N	lachrichtenblatt".
Zustellweise: Das Gemeindeblatt wird per Post zugestellt.			
bus demendestate who per 1 ost zugestette.			
Erscheinungsrhythmus:			
Das "Aichaer Nachrichtenblatt" erscheint <u>14-tägig</u> .			
Kosten:			
Die Jahresgebühr beträgt 15,00 € .			
Einwilligung:			
Hiermit willige ich in die Verarbeitung der folgenden personenbezogenen Daten für den Zweck der Abbuchung der jährlichen Kosten des Aichaer Nachrichtenblattes ein.			
Die Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen durch Mitteilung an info@aichavormwald.de für die Zukunft widerrufen werden. In diesem Fall wird die automatische Abbuchung der jährlichen Kosten des Aichaer Nachrichtenblattes eingestellt. Der Betrag ist daraufhin anhand von Bescheid zu begleichen. Alle bei der Gemeinde Aicha vorm Wald gespeicherten Daten über folgende personenbezogenen Daten werden gelöscht. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenvereinbarung wird durch diesen nicht berührt.			
Einzugsermächtigung:			
Ich ermächtige hiermit die Gemeinde Aicha vorm Wald, von meinem nachstehend aufgeführten Bankkonto die jeweils jährlich anfallenden Gebühren für das Aichaer Nachrichtenblatt einzuziehen.			
Bezeichnung der Bank:			
IBAN:		BIC:	
	, den		(Unterschrift des Auftraggebers)

Version: v. 1.2 vom 02.07.2018

Final

Vertraulichkeit: Öffentlich

Status:



Seite 1 von 2

Datenschutzhinweise im Zusammenhang mit der Bearbeitung Ihres Antrages auf Bestellung des Aichaer Nachrichtenblattes

Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer Daten ist die Gemeinde Aicha vorm Wald, Hofmarkstraße 2, 94529 Aicha vorm Wald, Tel.: 08544/9630-0, E-Mail: info@aichavormwald.de. Der behördliche Datenschutzbeauftragte der Gemeinde Aicha vorm Wald ist erreichbar im Landratsamt Passau, Domplatz 11, 94032 Passau, via E-Mail unter datenschutz@landkreis-passau.de oder telefonisch unter 0851/397- 771.

Ihre Daten werden erhoben, um Ihren Antrag auf Bestellung des Aichaer Nachrichtenblattes bearbeiten zu können. Rechtsgrundlage der Verarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 Buchst. a und b der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO).

Ihre personenbezogenen Daten werden von uns weitergegeben an verschiedene interne Fachstellen (Sachgebiete Gemeindeblatt, Steuern & Buchhaltung, Kasse) zur Bearbeitung Ihres Antrages sowie der Erstellung von Bescheiden bzw. dem automatischen Einzug der Gebühren sowie an externe Dritte, in diesem Fall an die Druckerei Offsetdruck Dorfmeister, Bahnhofstraße 6, 94104 Tittling, welche den Druck und den Versand des Aichaer Nachrichtenblattes durchführen. An externe Dritte werden lediglich Ihre Kontaktdaten (Name, Anschrift), jedoch keine Angaben über Kontoverbindungen übermittelt. Ihre personenbezogenen Daten werden darüber hinaus im Fachprogramm CIP-Kommunal gespeichert und können dort von zugriffsberechtigten internen Fachstellen abgerufen werden.

Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer Daten und Ihrer Rechte bei der Verarbeitung können Sie den folgenden weiteren Datenschutzhinweisen entnehmen. Alternativ erhalten Sie diese Informationen auch von Ihrem zuständigen Sachbearbeiter. Zudem können Sie alle Informationen auch beim oben genannten behördlichen Datenschutzbeauftragten erfragen.

Weitere Datenschutzhinweise im Zusammenhang mit der Bearbeitung Ihres Antrages auf Bestellung des Aichaer Nachrichtenblattes

Der Zweck der Datenverarbeitung ist ausschließlich die Bearbeitung des Antrages auf Bestellung des Aichaer Nachrichtenblattes.

Ihre Daten werden nach Abbestellung des Aichaer Nachrichtenblattes nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen gelöscht.

Nach der Datenschutzgrundverordnung stehen Ihnen folgende Rechte zu:

- Werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben Sie das Recht, Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO).
- Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO).
- Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18 und 21 DSGVO).
- Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe automatisierter Verfahren durchgeführt wird, steht Ihnen gegebenenfalls ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu (Art. 20 DSGVO).
- Sollten Sie von Ihren oben genannten Rechten Gebrauch machen, prüft die öffentliche Stelle, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür erfüllt sind.
- Weiterhin besteht ein Beschwerderecht beim Bayerischen Landesbeauftragten für den Datenschutz.

Für die Bearbeitung Ihres Antrages auf Bestellung des Aichaer Nachrichtenblattes sind mindestens Ihre Kontaktdaten (Name, Anschrift) erforderlich. Werden diese nicht angegeben, kann Ihr Antrag nicht bearbeitet werden.

Beschwerderecht

Jede betroffene Person hat das Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde, wenn sie der Ansicht ist, dass ihre personenbezogenen Daten rechtswidrig verarbeitet werden. Aufsichtsbehörde gegenüber öffentlichen Stellen ist der Bayerische Landesbeauftragte für den Datenschutz:

Der Bayerische Landesbeauftragte für den Datenschutz Postfach 22 12 19, 80502 München (Postanschrift) Wagmüllerstraße 18, 80538 München (Hausanschrift) Telefon: 089/212672-0 Fax: 089/212672-50

E-Mail: poststelle@datenschutz-bayern.de
Internet: www.datenschutz-bayern.de

Version: v. 1.2 vom 02.07.2018

Vertraulichkeit: Öffentlich



Status: Final Seite 2 von 2